COMPOSIZIONE E ISTRUZIONI MONTAGGIO PANCHE SPOGLIATOIO
CON FIANCO CHIUSO DIM. 2000 mm




panca spogliatoio dim.2000x350x445h mm
con listelli in legno

44D

JSIEWW ﬁmwwmmma &ingall component.
inak; & cura del progetisia
MMmlmdllmmmmthdﬁ nominall

1 SHOP” sntuér Pog. MarcoManfredin
Data 2510/23 Fom Ad
Clenia panca spogliatoio con dis.nrev. |RIEORCLIn®

mba a fianco chiuso - =
Dascr. co SSIVO - Scala
panca spogliatoio di 2000 libera

Disagno di propriaty Castelland.it sl - Rhmmmm a termine di legge

telaio appendiabiti con listelli in legno
per panca spogliatoio con

gamba a fianco chiuso
dim.2000x300x1890h mm

indicats le quote nominal; &

= o per quots e

mmmmadmmmmw s nomirall
i SHOP™ situér Prog. Maseo Manfredine
Deta 9590723 |Fomate a4

Clients talajo appendiabiti listelll legno per |dis.n®frev. Rif.ORCLI n®

nca s liatoio gamba a fianco chiuso &) -
Descr, complessivo - Scala
' telaio+panca spogliatoio di 2000 . libera

Disogr [ sl - Ri Vietata @ termine di legge




@ Posizionare la seduta formata dai listelli e dai distanziali gia collegati fra loro,
su una superficie piana come da disegno.

@ Collegare la gamba alla seduta inserendo la parte aperta del tubolare <:?>\
allestremita del distanziale. \
\ | T
piedini registrabili o |,
e \
X
\ N e [ ,\\
s - L Y
A ~
"“S}.M \ : =] \ ®
\ % foro per eventuale JL
S appendiabiti Lo
</ \ N © < !
</ __

gamba panca J

Tmmaum+.r ~05 i por Guoks T69rG 5u Gsegno B Singoll cImpo
thquum#mddm
seduta panca e
formata da listelli e distanziali o' Castellani sHop® s'.ﬁ';'f" *’"‘“"“““"”’“""‘
Data g5pqp/p3 |Formalo a4
:%?a a fianco chiuso con listelli in legno m'nm:' N!.ORG-.!n‘
Desc.  schema montaggio panca - Scals
fasi 1-2 libera
Disegno di propriata Castellant it s.rl - Rhmﬁtzlunvbmnnhmkadm

(3) fissare le gambe alla seduta mediante viti M6x16

gamba panca \

% seduta panca i

N\
N\
N\

Tmmuuwn eﬁmwmmwmuuqu .
inserto filettato M6 """"’?"’“?"""*"“""‘"’“"""‘P”’“t __;:ym e romns: s ol ot
resente sul distanziale - Cas SHOP'  situér mew
p Data 25M023 Formata a4
vite M6x16 lg;"‘;a w fianco chiliso con filel iy legno dh.n"n:;. Ril.ORCj_i "
Descr.  schema montaggio panca - Scals
fase 3 libera
Disagno di propriata Casteflantit s.rl Mmﬁz{u!o\dmnnmlﬂodmu




montaggio telaio appendiabiti
con listelli in legno

per panca spogliatoio

1) fissare i tubi per appendiabiti

alla parte posteriore della gamba panca
inserendo le apposite viti M8x60

nei corrispondenti rivetti filettati

2) posizionare i listelli in abete preforati
nella parte posteriore del tubo appendiabiti
in corrispondenza dei fori presenti e fissarli
mediante apposite viti autofilettanti

a legno 7x60

vite
autofilettante
a legno
M7x70

1882

\ tubolari appendiabiti sez.60x30

= \ seduta formata da distanziale
+ listelli in legno sez.90x35

1626

300
3 6
gy o S
::S
gj
| E] 8
g
8
1§ 2
3
—
L 2

\ gamba a fianco chiuso

S

viti! L — =
M8x50 ! T SHOP  SItUST [ HereoRanfreding
b hozzod S
Gl yalaio appendiabdi listelli legno per |dis.niv. FRf.ORCLI o7
' | fiat i L d
inserto filettato M8 e el
panca spogliatoio con appendiabiti : fbera

ST Ermn

sHOP™  situér’

PO L ilases,

. . [P 2smans [emes A
Gl {glaio apgendiabiti Estelll kegno par |csmy [RECRCLIR®

nca s ba & fiznco chiuso L
= prospetio fatera &
panca spogliatoio con appendiabiti -

Senin
libara

montaggio struttura panca spogliatoio dim. 2000 mm con fianco chiuso

1) Posizionare i fianchi chiusi e i tubi di collegamento con inserto filettato come da schema sottostante.

Per la panca dim. 2000 mm i tubi saranno lunghi 972 mm.

2) Collegare le gambe fra loro avvitando uno dei due tubi di collegamento ai fianchi mediante apposite viti M8.
Si consiglia di non serrare le viti in modo da facilitare I'inserimento del secondo tubo di collegamento.
3) Inserire il secondo tubo di collegamento e avvitarlo ai flanchi mediante apposite viti M8.

4) Serrare le viti in modo da stabilizzare la struttura

inserto filettato M8
per fissaggio eventuale appendiabiti
(presente solo sul lato posteriore)

vite M8x30

\\
\\
W

N.B.
panca vista dal lato anteriore

fianco chiuso in lamiera

tubi di collegamento sez.30x30 L=972 mm
con inserto filettato M8 alle estremita

[ Tolleranze genarall + 7 - ,5 mm per quote libere su disegno & singoll component].
- Ml iong dela i incficzatn to quote nominali; & cur del progolists
il

prevedans un margine di aimena 53 mm per lato dspetto alk

SHOP®  situér’
MLAND

Data p5/igf23 [Fomata a4

Cliants . - s .
panca a fianco chiuso con listelli in legno

Desr.  partcolare montaggio struttura
2000 in tubolare

dis.n®/rev. Rif.ORCLI n*
s -

- Scala
libera

Disagno di proprietd Castellani.it 5.r.1, - Riproduzione vietata a termine di iegge




	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota

